DIPLOMADO EN LOGÍSTICA DE NEGOCIOS

MÓDULO 1: IMPORTANCIA ESTRATÉGICA DE LA LOGÍSTICA EN LA EMPRESA

TAREA 3: CONTROL DE INVENTARIOS

1.- El almacén central (en planta) de un laboratorio farmacéutico pretende surtir el 92% de los pedidos de los hospitales públicos directamente de su inventario. Si un artículo no se encuentra en stock, todo el pedido se envía en otro ciclo para evitar doble gasto de transporte. Los pedidos tienen un máximo de 10 artículos diferentes. Un análisis de los pedidos anteriores muestra la frecuencia de las diferentes mezcla de productos:

PEDIDO
MEZCLA
FRECUENCIA

1
A, C, F, G, I
0.20

2
B, D, E
0.15

3
E, F, I, J
0.05

4
A, B, C, D, F, H, I, J
0.15

5
D, F, G, H, I, J
0.30

6
A, C, D, E, F
0.15

TOTAL

1.00

El nivel  de servicio de los productos A, B, C, D, E y F es de 95%; el resto de los productos tiene un nivel de servicio de 90%.

1.1 Determina si la empresa está cumpliendo con el nivel de servicio deseado 

1.2 Indica un cambio en el nivel de servicio de los grupos anteriores (Grupo 1: A, B, C, D, E y F; Grupo 2: G, H, I, J) de manera de cumplir con el objetivo (Prueba y error)

1.3 ¿Cómo determinarías el nivel de servicio de cada grupo de productos de manera que se obtenga al menos el nivel de servicio deseado y que se cumplan restricciones de costo?

Indica los costos que deberían considerarse y la forma de plantear el problema

